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кримінальних провадженнях щодо порушень правил безпеки 
дорожнього руху та експлуатації транспорту. Зазначені особливості 
обумовлені специфікою протиправної поведінки у злочинах, що 
вчиняються з необережності, а отже, вимагають дотримання належної 
тактики і прийомів, які забезпечують отримання достовірних доказів 
при розслідуванні цих кримінальних проваджень. 
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Теорія розбитих вікон у сучасних умовах потребує свого 

докорінного переосмислення з позицій права, моралі, релігії, соціології, 
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філософії та інших галузей знань. Вказаній теорії присвячено багато 
наукових праць, однак ситуація залишається невтішною: вона не набула 
своєї належної популяризації та практичної реалізації. Є необхідність в 
об’єднанні зусиль усіх органів державної влади, інститутів 
громадянського суспільства та й взагалі соціальної спільноти з метою 
консолідованої співпраці щодо подальшої популяризації зазначеного 
напрямку наукового дослідження.  

Теорія розбитих вікон була сформульована у кримінології 
Джеймсом Вілсоном і Джорджем Келлінгом ще в 1982 р. і трактувалася 
під терміном «розбиті вікна». З плином часу стало очевидним, що 
цьому поняттю притаманні набагато більше інтерпретацій. Особливо 
успішно теорію стали застосовувати в бізнесі, який прагне 
підтримувати високі стандарти сервісу. І ось дослідник Майкл Лівайн у 
книзі «Розбиті вікна, розбитий бізнес: як найдрібніші деталі впливають 
на великі досягнення» (2017) досліджує теорію розбитих вікон на 
прикладі всесвітньо відомих компаній, таких, як Google, Ikea, Coca-Cola 
і багатьох інших. Він, досконало дослідивши питання розбитих вікон в 
багатьох компаніях, доводить залежність між «дрібними тріщинами на 
вікнах» і глобальними наслідками в масштабах всього бізнесу, які вони 
за собою тягнуть [1]. 

Аналізована праця М. Лівайна є актуальною в аспекті перейняття 
вказаного досвіду та впровадження його у поліцейській сфері. 
В нинішніх умовах можна набагато ширше застосовувати вказану 
теорію у поліцейській діяльності, що могло б увінчалися неабияким 
успіхом – здобуттям довіри населення. Впродовж останніх десяти років 
Національна поліція України зазнала докорінного реформування. 
Особлива увага приділяється культурі спілкування з громадськістю, 
виробляється поважне ставлення до громадянина з метою здобуття 
поліцейської довіри.  

Маємо завжди пам’ятати, що ворог прихований у дрібницях. Для 
прикладу, коли слідчий розслідує кримінальне провадження, він 
з’ясовує його найдрібніші деталі. Подібне відбувається і у будь-якій 
сфері діяльності, адже, лише вдаючись у тонкощі поліцейського 
функціонування, стає зрозуміло, як його вдосконалювати. Допустимо, з 
приходом на нове місце роботи керівник першочергово повинен 
оглянути усі приміщення, які належать поліцейським колективам на 
правах користування, і побачити реальний стан справ. Згодом 
необхідно прикласти зусилля, щоб створити належні умови 
проживання, навчання і праці особового складу, а також підвищити 
самооцінку поліцейського. Потрібно проводити систематичні зустрічі з 
органами влади, керівниками підприємств, установ, організацій з метою 
залучення коштів для закупівлі необхідного матеріально-технічного 
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забезпечення, адже від цього залежить безпека громадян, спокій у 
домівках.  

Комфортабельні умови проживання у містах та селах також є 
запорукою зменшення злочинності. «Дрібні тріщини» слід завжди 
латати, адже існує вірогідність того, що вони призведуть до значно 
більших негативних наслідків. І це стосується усіх сфер суспільної 
життєдіяльності, починаючи від одягу чи взуття, яке слід вчасно 
починити чи підшити, і закінчуючи характерами людей, на які слід 
вплинути достатньою мірою задля виправлення. Якщо вчасно не 
втрутитися у внутрішнє життя колективу, зло почне укріплюватися, 
поширюватися і набувати нових обертів. Тому масштаби теорії 
розбитих вікон настільки великі, що існує необхідність у її подальшому 
розробленні.  

З можливостями сучасних інформаційних технологій людська 
діяльність у різних сферах суспільного життя може призвести до 
негативних наслідків у глобальних масштабах, особливо коли йдеться 
про поширення корупції в нашій державі, якщо вчасно не присікати її 
негативні прояви. 

Потрібно жити та мислити своєю професією, щоб виявляти та 
якнайшвидше усувати недоліки професійної діяльності. Слід пам’ятати, 
що дрібні правопорушення, як і дрібні гріхи чи погрішності, згодом 
призводять до злочинних проявів у великих розмірах. Дослідивши 
проблему глибоко, згодом відкриються алгоритми її вирішення, при 
цьому важливо мислити потребами громадянина.  

Задля здобуття громадської довіри слід працювати не лише у 
напрямку попередження правопорушень та злочинів, але й 
налагодження відносин з населенням, щоб послужити кожному 
громадянину у міру сил і можливостей. Поліцейський може бути 
«консолідуючою ланкою» між громадськістю та органами влади, 
юстицією чи адвокатурою, сферою бізнесу, волонтерським корпусом. 
Така співпраця повинна вибудовуватися на принципі «взаємовигідності 
та взаємодопомоги один одному», що сприятиме зростанню довіри до 
всіх органів влади, зокрема інституту Національної поліції України.  
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